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 �
� يواجهها أعضاء هيئة التدريس ��

½Îطُور استبيان هيئة التدريس للسؤال عن إيجابيات وسلبيات عملية التعليم عن بعد وتوثيقها والتحديات ال

اضية،  وكذلك التدريب الذي يحتاجون إليه.  حصصهم ا�ف�½

� جُمعت:
½Îومن  البيانات الرئيسة ال

� تستخدمها الجامعة:
�التكنولوجيا ال°

أظهر المسح أن ١٠٠٪  من أعضاء هيئة التدريس يستخدمون اجتماعات Zoom . وقد زادت هذه النسبة عن ا��سابيع الث�ثة الماضية. كما أنهم 

ها.    يستخدمون تقنيات أخرى لدعم  العملية التعلميّة، مثل:  Socrative و Quizlet و My MathLab وغ��

 مسح أعضاء هيئة التدريس
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